

Ответственное родительство – это, прежде всего, сбалансированность разных сторон воспитания, высокая степень доверия в отношениях с ребенком, способность и желание поддерживать его материально, но не в ущерб его образованности, развития его личностных качеств.

«В семье закладываются корни, из которых вырастают потом и ветви, и цветы, и плоды. На моральном здоровье семьи строится педагогическая мудрость школы». В. Сухомлинский.



Организация

ОГБУ «Управление социальной защиты и социального обслуживания населения по Жигаловскому району»

Адрес: 666402 Иркутская область, п. Жигалово, ул. Партизанская, д. 56

Тел.: 8(39551)3-14-19



ОГБУ «Управление социальной защиты и социального обслуживания населения по Жигаловскому району»

ОТДЕЛЕНИЕ ПОМОЩИ СЕМЬЕ И ДЕТЯМ

Ответственное родительство



Жигалово 2024

Ответственное родительство

«Ответственное родительство» – это прежде всего поведение родителей в отношении воспитания, развития способностей, уважения интересов и взглядов ребенка и создания условий, в которых ребенок может в полной мере развиваться. Воспитание детей - ежедневный труд. Здесь особо следует отметить ответственность родителей за поведение детей, ведь то, как они воспитывают своего ребенка в дальнейшем отразится на его поведении. А так же, забота о физическом, психическом, нравственном и духовном развитии детей. Родители несут ответственность за детей, и они обязаны обеспечить ребенка общим образованием.



Каждый ребенок должен посещать учебное заведение. Родители обязаны:

- Учитывать интересы детей в отношении как юридических, так и физических лиц.*
- Обеспечить безопасность, родители не имеют права причинять вред психическому, физическому и нравственному здоровью своих детей.*
- Содержать детей до достижения ими совершеннолетия.*
- Родители не имеют права выставлять ребенка за дверь.*

Таким образом, чтобы ребенок чувствовал себя защищенным, необходимо создать тёплые отношения в семье, которые благоприятно скажутся на дальнейшей жизни любимого чада. Хвалить ребёнка по малейшему поводу. Стимулировать его трудолюбие и чувство собственного достоинства. Благодаря этому нехитрому приёму ребёнок вырастет уверенным в себе человеком. Так же необходимо принимать ребёнка таким, какой он есть.

Он должен знать, что вы счастливы видеть его всегда. Ребёнку важно чувствовать, что вы им гордитесь. Так же не стоит ругать и высмеивать ошибки ребёнка. Следует спокойно обсудить проблему, сделать выводы и забыть о случившемся. Если ребёнок не оправдал какие-то ожидания, не следует его упрекать. Он не должен чувствовать себя виноватым. Ведь ребёнок должен реализовать свой потенциал, а не воплощать в жизнь мечты родителей.

Задача же родителей оказать ребёнку максимальную поддержку. Необходимо обязательно внимательно слушать всё, что хочет рассказать ребёнок, отложить все дела и сосредоточиться на нём. Такое поведение сформирует у него чувство собственной значимости. Не следует принуждать ребёнка к каким-либо действиям силой.